

Примите поздравления

## Не уступая трудностям

18 июля 2012 года отмечается 85-я годовщина со дня образования государственного пожарного надзора, и в преддверии этого праздника руководство Специального управления ФПС №6 МЧС России поздравляет всех, кто служил и служит в подразделении государственного пожарного надзора. Благодарит за службу, преданность общему делу в борьбе с огнем. Желает, семейного благополучия, счастья, удачи, крепкого здоровья вам, вашим родным и близким и никогда не уступать трудностям!

От вашего профессионализма зависела и зависит безопасность лесничан, бесперебойное функционирование всех объектов города. Требуемость, добросовестность, порядочность – главные черты сотрудников отдела ГПН. Вы с гордостью несете это высокое звание – государственный инспектор!

Желаем вам простого счастья  
И тихой радости земной.  
Пусть вас житейские ненастья  
Всегда обходят стороной.  
Как прежде, бережно храните  
В душе прекрасные черты.  
Как прежде, щедро всем дарите  
Огонь душевной теплоты.

**А.В. БОНДАРЕНКО,**  
начальник ФГКУ «СУ ФПС №6 МЧС России».

## 64 года на боевом посту

Дорогие ветераны и военнослужащие  
войсковой части 3275!

Совет ветеранов части поздравляет каждого с Днем части! Желаем всем вам успешного выполнения стоящих перед частью служебно-боевых задач по обеспечению надежной, гарантированной охраны порученных объектов, крепкого всем вам и вашим близким здоровья, семейного счастья и благополучия. Совет ветеранов части уверен в том, что каждый солдат, сержант, прапорщик и офицер сделают все зависящее от каждого военнослужащего, чтобы в юбилейном для части году иметь самые высокие результаты в служебно-боевой деятельности, а Совет ветеранов вас в хороших начинаниях поддержит.

**А. ГРАФКОВ,** председатель Совета ветеранов.

## Желаю счастья!

15 июля – День металлурга России. В нашем городе на базе цеха №334 комбината «Электрохимприбор» есть литейный производственный участок, где мне посчастливилось проработать 32 года. Я добрым словом вспоминаю всех сотрудников огненной промышленности, с кем трудилась бок о бок на благо страны. Хочется поздравить вас, работников и ветеранов литейного производства нашего города, от всей души пожелать вам крепкого здоровья, личного счастья, благополучия, стабильности и процветания. С праздником, уважаемые товарищи, с Днем металлурга!

Прекрасен лес, и горы, и цветы,  
Далекий плес и лодка у причала.  
Но в мире нет прекрасной красоты,  
Чем красота горячего металла!

**Л.М. ШАДРИНА,** бывший работник литейного  
производства комбината «Электрохимприбор»

Накипело

## Эх, дороги!



Часто приходится слышать от автовладельцев жалобы на то, что в Лесном состоянии дорог плачевное, а ведь люди просто так наговаривать не станут, ситуация с дорогами в городе действительно сложилась неоднозначная, и решать эту проблему никто не собирается. В последние годы многие горожане замечают, что капитальный ремонт дорожного покрытия в городе совсем не проводится, уже появилось множество мест, где из-за отсутствия нормальной дороги произошло не одно ДТП или вышел из строя чей-то автомобиль. Создается впечатление, что у администрации городского округа «Город Лесной» уже стало традицией выделять средства из бюджета на ремонт дорог в городе только по улицам Ленина и Мира, а на остальных участках, получается, пусть как хотят, так и обходятся.

Дело уже дошло до того, что жалуются граждане, относящиеся к категории пешеходов. Недавно встретила женщину и рассказала, что из-за неисправности дорожного покрытия получила серьезный вывих ноги и две недели не могла ходить, а все это случилось, когда она попыталась пересечь участок дороги по улице Белинского между домами №№27 и 29, где и угодила в яму. Со слов пострадавшей, в том месте дороги нет уже много лет, но автомобили здесь ездят часто, другой дорогой в магазин, либо по делам, ей не сходить, поэтому приходится каждый день на свой страх и риск пробираться в этом месте через проезжающие машины и большие ямы.

А ведь действительно, таких мест в нашем городе множество, их даже искать не нужно, уверен, с этим согласится большинство горожан. Очень хочется, чтобы администрация города и ответственные за состояние дорог службы приняли этот факт к сведению и приняли меры. Нужно не только о красоте улиц заботиться, но и о безопасности на дорогах тоже.

**Житель этого района.**  
Фото автора.

День семьи

# Медаль за любовь

Петр и Феврония – православные святые, канонизированные Русской православной церковью в 1547 году. До 1917 года день Петра и Февронии широко отмечался как День семьи и день любви. Затем на долгие годы и десятилетия этот день был забыт. А свято место, сами знаем, пусто не бывает, поэтому современная молодежь с удовольствием подхватила, в общем-то, не нашу традицию – отмечать День святого Валентина.

Но, слава Богу, исконно русские, православные традиции возвращаются на нашу землю: с 2008 года этот день восстановлен в России на официальном уровне как «День семьи, любви и верности». Отмечается праздник 8 июля. В этом году уже в пятый раз. 8 июля – день, когда согласно преданию, в один час умерли князь Муромские Петр и Феврония, принявшие в последние дни жизни монашеский постриг. Их похоронили, как они и завещали, в одной гробнице с тонкой перегородкой. Семейная жизнь Петра и Февронии – истинный пример семейной христианской жизни.



В Лесном этот замечательный праздник был широко отмечен всего дважды: в прошлом и нынешнем году. Но он уже стал традиционным и любимым горожанами. 8 июля в Парке культуры и отдыха



расцвели рукотворные ромашки, осенили его крыльями прекрасные лебеди – символ любви и верности. А ромашки с легкой руки супруги Дмитрия Медведева стали символом Дня семьи, любви и верности.

В этом году празднику в Лесном повезло: он пришелся на такой чудесный погожий день. С приветственным словом к участникам и зрителям обратился глава городского округа Виктор Гришин. Он говорил о том, что семья в жизни каждого человека – это счастье, это основа основ, это продолжение самой жизни. С радостью сообщил Виктор Васильевич о том, что в Лесном, наконец, нормализуется демографическая ситуация, и смертность уже не превышает рождаемость.

Слова огромного почтения и уважения глава адресовал особым гостям праздника – семейным парам, прожившим в браке 50 лет и более, таких в этот день в парке собралось немало. Виктор Васильевич подчеркнул, что такая долгая и прочная семейная жизнь должна быть для всех нас истинным примером для подражания и пожелал молодым учиться у умудренных людей терпению.

А пришли эти «золотые» семьи на праздник Петра и Февронии не случайно: именно торжественная церемония вручения им особого знака Свердловской области – медали «Совет да любовь» – и открыла праздник. Почти 50 семей были 8 июня награждены этой особой медалью за любовь!

А в праздничной программе приняли участие семь семей, которые в 2012 году отмечали самые разные юбилеи семейной жизни, как говорится от нуля и до... Свадьбы оловянные, серебряные, жемчужные, каких только не было!

Я познакомлю вас с семью-участницами. Это Андрей и Александра Ефановы, Игорь и Елена Васильевы, Александр и Татьяна Болдинских Валерий и Татьяна Князевы, Игорь и Наталья Берсенева, Сергей и Анна Ким, Александр и Елена Князевы.

Они, разделившись на две команды – жен и мужей (победили, конечно, «девочки!»), с радостью принимали участие в предлагаемых ведущей праздника Мариной Федоровской конкурсах, с просветленными лицами слушали концерт, который в этот день, конечно, составили только песни о любви и счастье. Они так романтично танцевали, и здорово было, когда поддержать их в танце на танцевальную площадку вышли зрители, в том числе и наши «золотые» пары, у многих из которых на груди уже поблескивали в лучах солнца новенькие медали «Совет да любовь»!

Еще на первом празднике в честь Дня семьи, любви и верности зародилась красивая традиция – семьи-участницы высаживают голубую ель. И вот уже второе деревце появилось в будущей большой Аллее любви! Как знать, может будущие молодожены станут привозить на это место букеты, а под кронами подросших деревьев загадывать на счастье? И как было обещано в прошлом году, на здании павильона аттракционов была установлена памятная доска с фамилиями всех семей, посадивших самое первое дерево будущей аллеи. Почетное право открыть доску было предоставлено участникам первого городского праздника – Марии и Антону Пупковым.

Счастливы тот человек, который счастлив у себя дома, который окружен любимыми и любящими родными. Счастлив дом, в котором звучит детский смех. А имя этому счастью – Семья!

**Т. САИТОВА,** редактор отдела культуры.  
Фото автора.

Дороги

## По муниципальным контрактам

Окончание. Начало на стр. 1

### КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ

В соответствии с вышеуказанным постановлением Правительства Свердловской области в Нижнетуринском городском округе в 2012 году капитальному ремонту подвергнутся следующие участки автодорог: ул. Декабристов (от знака «Остановка запрещена» до железнодорожного переезда); ул. Машиностроителей (от ТВК до торгового центра «Урал»); ул. Ленина (от центральной вахты до ул. Чапаева). Эти участки автодорог будут закатаны в новый асфальт. Капитальному ремонту подлежат также и дворовые территории по адресам: ул.

Машиностроителей, дома 8, 12 и 19; ул. Свердлова, дом 114; ул. Ленина дома 117 и 119; ул. 40 лет Октября, дома 3 и 7; ул. Скорнягина, дома 1 и 3а; ул. Говорова, дома 8 и 10; а также в поселке Ис: дома 47 и 108 по ул. Ленина.

На проведение работ по ремонту автодорог общего пользования местного значения заключен муниципальный контракт с победителем открытого аукциона ООО «Производственная компания «Магистраль». Срок исполнения муниципального контракта до 01.09.2012 года.

### СХЕМА ДОРОЖНЫХ ЗНАКОВ

Стоит отметить, что такой схемы на се-

годняшний день у нас нет. Дорожные знаки нередко стоят где придется и как придется. Некоторые знаки даже не имеют должного обоснования своей необходимости (например, такие, что были установлены по просьбе жителей). Давно назрела необходимость их систематизировать. Итак, в ближайшее время, в целях совершенствования организации дорожного движения и упорядочения системы расстановки дорожных знаков на улично-дорожной сети г. Нижней Туры по итогам проведенного запроса котировки цен будет заключен муниципальный контракт на «Разработку схемы дислокации дорожных знаков и организации дорожного движения».

**И. ЛЕТНИЙ.**

## Зачем сравнивать цены на лекарства?

Сравните цены и выберите настоящую Аптеку Низких Цен «Живика»! Именно так, с уверенностью, звучит призыв аптеки «Живика» приобрести лекарства по самым низким ценам в городе. Потому что теперь низкие цены на лекарства – это чистая правда.

Все, кто убедился в низких ценах на лекарства и сделал покупки в аптеке «Живика», уже сэкономили существен-

ные суммы. Всех, кто по каким-то причинам выбрал другую аптеку, приглашаем в следующий раз сравнить цены, ведь простое сравнение цен вас ни к чему не обязывает. Откуда и за счет чего в «Живике» такие низкие цены на лекарства, рассказывает Панькова Ольга, исполнительный директор аптечной сети «Живика»: – Во-первых, в аптечной сети «Живика» сегодня 91 аптека. Это очень много. За поставки лекарств в на-

шу сеть борются многие производители и поставщики. А это значит, что мы имеем низкую цену поставки, вероятно, гораздо более низкую, чем другие аптеки Нижней Туры. Во-вторых, во многих городах Свердловской области, таких как Нижняя Тура, местные аптечные сети обычно держат достаточно большую наценку на лекарства, поскольку у них нет конкуренции, а следовательно, и стимула продавать дешевле. Мы же научились работать в условиях современного рынка и устанавливаем минимальную наценку. В итоге низкая входная цена и минимальная наценка обеспечивают «Живике» цены до 20% ниже, чем в любой другой аптеке Нижней Туры. Мы понимаем, что залог нашей длительной работы здесь – это низкая цена на лекарства и социальная ориентация.

Мы регулярно сравниваем цены с другими аптеками и честно призываем вас, жителей Нижней Туры, делать то же самое. Только так вы заметите, насколько серьезной может быть разница в цене на лекарства и ваша личная экономия.

Сравните цены, и Вы обязательно выберете аптеку низких цен «Живика».

ул. Декабристов, 1/2, тел.: 2-72-10.

На правах рекламы.

